JEMOBEPCHUA
IIpome:kyTOUHAS aTTEeCTALMS 10 MATEMaTHKe
3a Kypc 6 ki1acca
IIpeamer: Matemartuka. Paznen «Marematukay;

Kaacce: 6
Ha3nayeHne KOHTPOJIBLHOH padoThI: OIICHUTh YPOBEHb OCBOCHUS KAXKJIBIM yUaIllMMCs Kilacca
cojiepKaHus yueOHOro MaTepraia mo reMe «O000IeHNe U CUCTeMaTH3aIus 3HaHUH 3a 6

KJIacc»

CTpyKTypa KOHTPOJIBbHOM PadoThI:

KoHTponpHas padora cocTout u3 5 3ajanuii: 3 3agaHus 6a30BOro ypoBHs, 2 3a1aHHs
NOBBIILIEHHOT O ypoBHA. Ha BoinosiHeHune padoTel oTBOAUTCS 40 MUHYT, HA HHCTPYKTaX — D
MUHYT.

3ananue Ne 1 6a30BOTO ypOBHS OlleHHWBAETCs B 2 Oaa.
3aganue Ne 2 6a30BOro ypoBHs OIlEeHUBAeTCs B 3 Oaia.
3ananue Ne 3 6a30BOr0O ypOBHS OlleHHUBaeTcs B 4 Oana.
3aganue Ne 4 MOBBILIEHHOTO YPOBHSI OLICHUBAaETCs B 3 Oasa.
3ananue Ne 5 MOBBINIEHHOT'O YPOBHS OIleHUBaeTcs B 1 Ga.

3amanne Nel

2 6aa BepHO BBITIOJIHEHO BCE 3a/1laHUE

2 Oamna [IpaBUIBHO BBIMOIHEHO PELICHUE YPABHEHUS

1 Gamna [IpaBunbHO ODOPMIIEH X0 PEIICHUS

0 GamioB YpaBHEHUE HE PEIIEHO

3amanue No2

3 6aoB BepHO BBINOJIHEHO pelIeHUE 3a/1a4u

2 Gamna [IpaBMJIBHO COCTaBJIEHO YpaBHEHUE U JIOMYIIEHA O/IHA BBIYNCIUTENbHAS
ommnoOKa

1 6amna [IpaBWIIBHO PEIIEHO OHO YPaBHEHUE

0 GamoB 3aaya He BHINOJTHEHA

3aganue Ne3

4 6ana 3a/aHUE BBITTOJTHEHO BEPHO

3 Gamna [IpaBuiibHO perieHsl 00a ypaBHEHUS, HO IOMyIIeHa OHA OINOKa B
BBIUMCIIEHUU

2 Oamna [IpaBUIBHO PENIEHO TOJIBKO OJJHO YPaBHEHHUE, BTOPOE HE PELIEHO

1 Gann [IpaBUIBHO 3aNIMCaH XOJ] peUIEHUsI OTHOTO YpPaBHEHUS

0 OaJu1oB 3as1aua He BBIITOJIHEHA




3amanue Ned

3 OayioB BepHo BBITIOIHEHO BCE 3aJ]aHUE

2 Oamia [IpaBWIbHO 3aMMCAHO PEUIEHUE 3a7a4M, HO B BRIUUCICHUSIX JIOMYyIIEHA
OIIINOKA

1 Gamna Pemrenue 3a1aum 3anMcaHo YaCTUYHO U HE YPABHEHUEM

0 OamIoB 3ajada He BBIIIOJIHEHA

3amanne Ne5

1 6amn 3aJjlaHUE BBITTOJTHEHO BEPHO

0 OamToB 3agaHue He BBIIOJIHEHO

MakcuMmalbHBIN IePBUYHBIN 0asut 3a padoty — 14 6aioB.

IIIkana nepeBoaa NEPBUYHOIO 02J171a 32 BbINOJHEHHE Pa0d0ThI B OTMETKY I10
nATHOAUIbHOM HIKaJIe:
[lepBruHbIi OasI 0-4 5-8 9-11 12-14
OLICHKA 2 3 4 5
Ili1aH KOHTPOJILHOI PadoThI

O6o3HaueHue K92C IIpoBepsiemble YpoBenb | MakcumainbH
3aJlaHUS B (xom) SJIIEMEHTBHI CII0KHOC pIii OauI 3a
BapHUaHTC COACPKaHHUA TH BBITIOJIHEHUE

3aJaHuA 3aJaHUd
1 YpaBHEHHE C OJTHOM b 3
[MEPEMEHHON, KOPEHD
YpaBHEHUS
2 3.1.1 |Pemenue 3ajauu myTéM b 3

COCTaBJICHUS YPAaBHEHUS

3 6.2.1 |Pemenue ypaBHEHHUS C b 4
MPUBHJICHUEM TOJJOOHBIX,
pOTOPLIUN

4 1.2.2 Apudpmernueckue I1 3
JCUCTBHSI C IECATUUHBIMU
Ipo0sMu

CocraBneHue ypaBHEHH

1.5.4 | no 3agaue u pemeHue ero

) 1.1.2 |Pemenue ypaBHEHUI I1 1
[TOBBILICHHON TPYIHOCTH.
IIpuBeneHue K HYIHO.




1.Pemnte ypaBuenne 13x +10 =6x- 4.

2.B tpex smukax nexut 90 Kr anebcuHOB. Bo BTOpoM sIIIHKe areasCUHOB B 3 pas3a 0oJiblie, 4eM B
NIEPBOM, a B TPEThEM — Ha 6 KT MeHbIlIe, 4eM B epBoM. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB arelbCUHOB JIC)KHUT B

HIEPBOM SILIUKE?

3. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS:

1) 0,4(x- 3)+2,5=0,5(4+ x);

x-4 x+3
2) 4 7

4.V Tlern u Bacu 6b110 nopoBHy nener. Korna Bacst motpatun va nokynky kaur 600p., a Bacs — 100p. , To
y Bacu ocranock nener B 7pa3 6omnbiue, yeM y [letn. CkonbKo AeHer ObUIO y KaKA0T0 U3 HUX B Havase?

5. Pemmre ypasuenue (4Y *+6)(1,8-0,2y) =0.



